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тінкн опіиіі Вони можуть зі
братися разом, обговорити цю 
справу А дати звіт, що вони ви
найшли.

Дуже можливо, що така кон- 
ференця може дати дуже вия- 
сняючий^звіт, який може при-

З ЖИТТЯ ПАРТІЙНИХ ЧАСТИН.“ПОБОЖНІ" БАЖАННЯ АМЕРИКАН
СЬКИХ КАПІТАЛІСТІВ. іРеорганізація. практичності!, але й теоретич

ного розуміння ^партійної бо
ротьби. Це більше утруднює 
реорганізаційний процес, чим 
самі язикові перешкоди, хоч 
і тих останніх не бракує. Це 
дається 'запримітити на засі
даннях наших реорганізованих 
частин. Ми бачимо там брак 
живих дискусій, завважуємо, 
якесь досить непевне поведен-

(Докінчення.)

Сифіліс (Твердий шанкер).

ха, т. зв. сальфарзаном. то не 
буде мати друтостепенного см- 
фі.тіса і плям на скірі не буде 

Сифіліс, або пранці, є дале- мати, 
ко більше серіозною зафазли- Отже первостепенннй сифі- 
вою половою недугою, бо ця ліс зачинається малим твердим 
зараза включає цілий орга- прищиком, другостеоенний ен
ним Ця .зараза переходить S філіє - - ріжнородними мідяки- 
одної особи на другу через по- ми і червоними плямами на 
лові зносини, а- часто людина скірі. -*
заражується від другої через Третьостепенинй сифіліс на- 
поцілунки. уживання люльки ступає часом в кілька місяців 
від зараженого, цигарниці, або в кілька років по другосте- 
шклянок, горнят і других зна- пеннім. Він кидається в якій 
рядів, уживаних зараженою о- небудь части людського орга- 
собою. Часом вистарчає сиді- нізму у формі хронічних боля- 
ти у відхожих місцях, виход- ків. Цей сифіліс може показа

тись в очах, в костях, в хребті, 
в жилах, в хришу носовім, сло
вом денебудь в тілі або на тілі. 
Найчастіше сифілістичні знаки 
третього степення появляють
ся в кровоносних і нервових 
частих тіла, себто в артеріях, 
жилах та мізку. Де би це не бу
ло, хорий відчуває постійний 
біль, а коли в мізку зачинає ро
сти сифілістична зараза, то-хо
рий остаточно дістане помі
щання розуму і божеволіє.

Божевільство і всякі нервові 
недуги є часто результатом по
пре дноі зарази сифілісом і як 
такі — належать до четвертого 
степення сифілісе. Кров, мо
зок або теча з хребтового ка
налу показує часто сифілісти
чні організми строхетн.

Вроджений сифіліс 
дитина від сифілістичних роди
чів, Дитина така або завмирає 
в матерній матиці, або коли 
вродиться, то буде хирлявою, 
марною, плаксивою, буде ча
сто терпіти на нежит носа, при
щі на губах, плями на тілі, жов
ни, попсовані зуби і т; д. Зара
жені сифілісом матері найча
стіше скидають діти, звичайно 
в кілька місяців перед часом.

Завдяки великому винаходо
ві! німецького професора Ер- 
ліха і Васермана, сифіліс тепер 
є недугою, яку можна вилічи
ти. Лікарство Ерліха убиває 
сифілістичний організм в тілі. 
Винахід Васермана 
тим. що після його методи 
годні пізнати на крови хирого, 
чи він дійсно vat сифі.ііса чи 
ні. Невилічимий сифіліс багато 
скорочує життя хорого, а коли 
такий хорий ожениться, то за
раза переходить на діти.

Дії. Оіціі il є/ас, 
лікар tient*NnSJospital 

в Едмонтон, Алта:

Реорганізація партії являєть
ся під теперішню хвилю не ті
льки найважнішим, але й най- 
тящйм питанням для всіх пар
тійних частин. Рішення в спра
ві реорганізації партії винесене 
останньою всекраєвою конвен
цією, членство приняло як таке, 
якого ані оминути, ані заміни
ти чимсь иншнм не можливо. 
Справа ця майже не дискуту
валась. хоч і не всі члени розу
міли її основне значіння. Це 
пояснювалось тим, що всякий 
добачував, що партії чогось не- 
достає, що є якісь хиби та що 
зміни конечні. Деякі партійні! 
відділи вже заздалегідь, щоб 
вдержатипартію, змушені були 
ще персні конвенцією змінити 
свою організаційну форму та 
перейти на форму фабричних 
груп. Та це були винятки.

Однак саме переведення, ре
організації й практичне при- 
мінення її до всіх партійних 
відділів у всіх місцевостях Ка
нади. тя—у ріжних умовинах, 

"вимагає від членства щось 
більше, чим коли небудь ви
магала партія. Вона вимагає 
від кожного члена більше пар
тійної кваліфікації,44 кращої й 
скоршої орієнтації, більшої 
дисціпліни, гнучкішої тактики 
та ширшого й грунтовнішого 
розуміння клясової боротьби 
у всіх її формах. І на цьому 
місці стрічаємо найперші тру
днощі.

Дотеперішня наша партійна 
діяльність, в старій організа
ційній формі, не дозволяла, а- 
бо не спричинялась до тіснішої 
консолідації та спільної акції 
всіх партійних частин, з їхніми 
язиковими розгалуженнями. Ці 
язикові відділи не все 
мали звязок з робітничими ма
сами і їх організаціями, як 
трейд- юнії та політичні орга
нізації, через що не зливались і 
не могли зливатись з ширшим 
робітничим рухом. Язикові від
діли не могли мати впливу в 
цих організаціях, а тим самим 
не могли виконувати своїх 
завдань в загальному робітни
чому русі.

Реорганізація партії вводить 
нас в новий період партійного 
життя. Ми лриняли нову орга
нізаційну форму, що нищить

АМЕРИКАНСЬКІ КАПІТАЛІСТИ ПІДІЙМАЮТЬ ГОЛОС ЗА
ЗЛУКОЮ КАНАДИ ЗІ ЗЛУЧЕНИМИ ДЕРЖАВАМИ. — KÀ-;1*0™ до, Ісращого 3Р°з>мшня 
ЖУТЬ, ШО ТАРИФИ Є КАРОЮ ДЛЯ ОБОХ НАРОДІВ. — иих пРоб-,ем- 33 неофщіядь- 
ОЬШЯЮТЬ КАНАДІ РАЙ. ЯКЩО ВОНА ЗЛУЧИТЬСЯ ЗІ 1,010 акшеі° “оже принти гар" 
ЗЛУЧЕНИМИ ДЕРЖАВАМИ. — ПОДАРУЮТЬ ВЕЛИКІЙ мон,чна °ФІЦ,яльна акц,я МІЖ 
БРИТАНІЇ ЗА КАНАДУ ВСІ ВОЄННІ ДОВГИ. — ПОДАРУ- цими 71,0113 кРа‘нами- 
ЮТЬ ва ВОЄННІ ДОВГИ І ВІЧНИЙ МИР СВІТОВІ. Якшо Велика Британія буде

запевнена, щр її воєнні довги 
цій країні будуть усунені й бу
де запевнена, шо її торговельні 
зносини з Канадою не тільки

Американська бостонська га- Канадський продуцент
Ііоеіоп І**»*!"’, вмістила пшениці є покараний 42-ма

ня членів, а часами навіть пля- 
нове ухнлюваняся від участи в 
них. Тут якраз брак спільної 
мови, розуміння й орієнтації 
в загально-партійних справах, 
з якими члени не є об знайом
лені. Деякі товариші так і ви
словлюються. що “не знаємо ках- де сиділа заражена особа,

щоби набратися сифлісу. Цего 
а про мову згадують рада сифліс називається набу- 

як зовсім підрядну пере- ти**> виріжнення його від вро
дженого або унаслідуваного 
снфі.ііса, який дитина дістає

зета,
цікаву статтю, яка виявляє центами на бушлі за те, . шо 
"побожні" бажання америкаи продає свою пшеницю Амери- 
ських капіталістів і яка никли ялицеві по другий бік кордо-
кш

затримаються, але й збіль
шаться через скор 
ток Канади, то чи 
вим, що бритійський 
мент буде прихильний такій 
злу ці?

шик „розви- 
hXs.-негайн

ії англійській й каналі йч ну,' як також покарано дід 20 
ській пресі широкі коментарі, до 40 процент кожного Кана- 
Статю написав фінансовий рс- дійця, котрий хоче продати 
дактор згаданої газети Артур свої фабричні залізничі виро- 
ДжГ Бїн і кажуть. шо написав би. сіно й багато йнших про
вій лі не без відома американ- дуктів в цій країні. З другого 
ських фінансових кругів. По- і боку, американські фабрикам- 
даємо її в дослівному лерекла- і ти. шо хочуть щось продати 
ді за вінніпегською газетою Канадійцям по другий бік кор- 
"Трібюн". дону, є вкарані канадійським у-

рядом від 25 до 40 процент 
Коли-б уявлена особа з Мар- майже на всіх своїх продуктах, 

су зійшла на північно-амери- Хоч провінція Квебек має мі- 
канський континент і побачила ліони кінських сил елєктрич- 
широко-розвннену індустрію мої енергії, вона марнує її в 
на полудневому боці каналій-^ своїх ріках, відмовляючи пе
сько-американського кордону і {внесенню цеї сили через 
примітивне положення на пів- кордон, маючи на меті, розу- 
нічиому боці, то її треба- про- міється, заставити американ- 
стнти за виклик, мовою Гіока: ських фабрикантів будувати 
“Які-ж дурні є оті смертники!” фабрики в Канаді.

Можливо найбільш разячим ці перегороди встановлено 
є контраст на кордоні між про- г,ез огляду на факт, що Канаді 
вінцією Онтеріо й стейтом Ню потрібні наші товари, а нам 
Иорк. На американському бо- потрібний сирівець. Думаючі 
ці, аж до самої кордонної лині, люде по обох боках кордону 
густий ліс задимлених коминів і 
представіяє найбільш розвине
ну індустрію зі всіх часів. На 
канадійському боці виглядає,

сентн-

як і шо робити після реоргані
зації".Якщо Канадійцї будуть за

певнені, що їх провінції чи 
стейти будуть мати таку-ж са
му свободу, як вони мають те
пер і що їх представництву в 
конгресі дадуть так багато, а- 
бо ще й більше слова у вирі
шуванню своєї судьби. а побіч 
того дістануть запевнення в 
зрості їхнього багацтва й жит
тєвого урівня — чи-ж не є це 
можливим, шо вони будуть за 
злукою? Який спротив може 

кожний Американець 
проти вступлення в нашу наці
ональну родину великого кана
дського народу, народу та- 
кого-ж самого походження, як 
і наш, натхненго такими саму
ми ідеалами свободи -й єійо- 
сти?

вже
шкоду. В кожній партійній ча
стині, які доводилось мені від
відувати. бачимо цю спільну 
перешкоду, до усунення якої 
нам треба взятись рішучо й 
завзято, бо вона не дає нам 
розвинути ширшої партійної 
діяльності.

від заражених родичів, або ли
ше від зараженої матері.

Зараза ця ширить малесень
кий подовгастий мікроб, т. зв. 
“спірохет", який живе на тілі і 
в крові заражених. Коли диви
тись через мікроскоп на сифі- 
лісового мікроба, то він має 
вигляд подовгастого погнуто4 
го дрота, або кОркотяга.

Він пливає в ропі або в кро
ві дуже прудко, а голим оком 
його не побачиш.

Звідки починати?

На це відповідь подав Ц.В.К.
партії в одному з попередніх 
чисел нашої преси. На цей за
клик повинні відгукнутись всі 
наші частини, поодинокі члени 
та ті, що стоять найблище до 
партії та йдуть за її проводом. 
Ми мусимо відновити при Ц.В. 
К, Головний Агітпропком. що 
занявся-б постачанням „удля 
членства відповідних матеріа
лів в формі обіжників, в яких 
були-б теоретичні й практичні 
вказівки для членів.

фонд, Агітпропком і 
планова праця під його про
водом.

мати

Зараза сифілісом повстає в 
той спосіб, що цей мікроб- 
ніірохет дістається через про
галину тонесенької скірки на 
природжений) або на наших 
варгах (губах) до крови і в 
протягу кілька тижнів (3—4) 
по стичности з зараженою о- 
собоні на слезистій оболонці 
чи на скірці показується ма
лий, дуже твердий прищик, я- 
кнй є першим признаком си- 
філіса. Цей прищик не є болю
чий. Цей прищик скоро тра
тите свій вершок і переміню
ється опісля в болячок, який 
триває кілька тижнів. Є він 
твердий і опісля іДезає, лиша
ючи на цім місці затверджену 
скірку. В тім самім часі, як цей 
твердий прищик, або твердий 
шанкер появився на приро
джений), майже всі желези в 
пахвинах тверднуть і иобіль- 
шаються до величини грубої 
фасолі.

Є чотири степені сифіліса. 
Всі повищі признаки є перві
сним сифілісом. В 6—7 тижнів" 
потім наступає друго-степен- 
ний сифіліс, який пізнаємо на 
хорім по загальнім побільшен
ню і затвердженню усіх лімфа
тичних желез но цілім тілі. В

дістає

Від такого початку можна 
прийти до угоди, яка усуну- 
ла-б всякі політичні, економіч
ні, релігійні чи расові спротиви 
з боку Канади. Ця угода може 
покрити такі питання, як ліке
ри, полишаючи їх до вирішен
ня кожної провінції, вживання 
французької мови, відшкоду
вання індустріям і т. ин.

Остаточно можна прийти до 
тої точки, де ріжні провінції 
Канади з подинока можуть са
мі голосувати за цею злукою. 
як наші стейти через конгрес.

Розуміється, все вище наве
дене тільки суґґестії, але .іиці
нім було-б говорити, 1ЦО до 
злуки не може прийти, коли-б 
тільки се нт и мент у Великій 
Британії, Канаді й Злучених 
Державах був за цим.

Як автор цего зазначив не
давно, така злука збільшила-б 
багаитво народу Північної А- 
мерики до того, що побільше
ні Злучені Держави змогли-б 
сканцелювати всі європейські, 
воєнні довги.

зрозуміли вже давніше, що по
ложення неправильне; що ко
жна країна має злишки, по
трібні другій країні, і що, льо
тно, нема ніяких причин для 
цих економічних перегород 
між двома країнами.

Але все-ж таки, так довго, 
як існують два уряди, мусять 
бути тарифні стіни. Самолюбні 
інтереси по обох боках кордо
ну стало пнуться до економіч
них переваг і здобувають їх 
через протекційні закони.

Економічні закони Північної 
Америки йдуть на північ і на 
полудень, але політичні йдуть 
на схід і захід. Завдяки це ми, 
дуже мало тертя буває між 
цими двома країнами, а.твг*йк 
Канада зросте в силу індустрі
ально, чи навпаки, дуже мо
жливо. що виникнуть серіозні 
економічні тертя. Обидві сто
рони. можливо, будуть мати 
знамениті аргументи зі своїх 
точок погляду, але це не змя-

иеначе ржа вкрила землю.
Здовж цілої лінії" ‘ від схід- 

нього побережжя Північної А- 
мєрики до західного економі
чний контраст є такий разя
чий, шо Марксіянин зразу пі
знав би. шо на континенті є 
щось неправильне. Він огля
нув би широкі нерозвинені 
природні багацтва на північно
му боці лінії і інтенсивний ін- 
дустріяльний розвиток на по
лудневому боці й дивувався-б, 
чи то не божевілля охопило 
людей Північної Америки, шо 
стає на перешкоді кращого у- 
ложення ситуації одного бо
ку перед другим.

В. Б.
4

УВАГА ЛЕТБРИДЖ І ОКО-

Старанням відділу ТУРФДім 
в Летбридж, відбудеться в не
ділю 8. серпня ц. р. коло “Ри- 
вера”

ли

важний
ВЕЛИЧАВИЙ ПІКНІК. ми

Місце пікніку те саме, що й 
минулого разу. Програма пік
ніку дуже багата і ріжнородна. 
Будуть ріжного рода спортові 
гри і забави, а крім цього ро- 
зігравка, вибори і багато - ріж
них несподіванок. Будуть теж 
холодні налитки, смачні пере
куски і т. и. Для учасників 
спортової частини програми, 
що "побілять, призначені гарні,

і усуває цю ріжномаштність та 
автономність ріжних партійних 
частин, а зводить партію, як ці
лість, під одне

Кили-б йому (Марксіннн- 
ред. "У.Р.В.'’) сказали, 

що ці два народи є під инак- 
шими урядами, він, розумієть
ся, запитав би; чи ворогують гчить тертя.

- вони між собою. Коли-б йому
сказали, що ці" люде є в най Це є те положення, яке гїри- між народами Північної Аме- 
більш приятельських відноси- ' вело до питання про обєднан- рики. але її в Европі. Европа 
нах і респектують одні других, ня mix двох країн. Багато ду- більше не почувала-б, шо во- 
він прийшов би до переконай- маючих людей вірять, що те- на спливає кровю економічно 
ня, шо тут є якесь' божевіль- пер якраз для цего настав Vac. сплачуючи довги Вуйкові Се- 
ство. Коли-б йому пояснили, Які-ж кроки треба пуіприня- мові. Розуміється, зовсім не пе

реборщимо, коли скажемо, -ще| боротьби, як в індустріальних,
так і в політичних масових ро
бітничих організаціях. ,

нові

централ
ровництво та краще її центра
лізує. Партія вимагає, як від корисні річи. Гарні нагороди 
поодиноких‘своїх частин, так призначені також для побід- 
н від кожного члена, більше ниць у виборах. На пікніку бу- 
партійних кваліфікацій, чим де грати дута орхестра. 
вимагала вона коли небудь не-:
ред тим. Вона вимагає більшої і Летбридж і околиці прибути 
активності! на полі класової: на цей пікнік. Чистий дохід з

ьне ке-
БУДУВЛННЯ СЕЛЬБУДУ В 

СЕЛІ СКОВОРОДИНІВЦІ.Це не тільки усунуло-б тертя
кілька днів по цім загальнім 
побільшенню желез ціла скіра 
хорого дістає-висипку, щось ,н

Обовязком всіх Українців роді мідяних плям. Ці плями є Н|НКИ де недаано ВІДкрито па.
покриті тонесенькою лускою мятник І- с. Сковороді, Збуду.

ц„„ 1 и ваш um бхдля .рінко-
нсо призначений на піддер- ^.ім ч.іс хо;.„н Дістає...... . юр- ........ vlv , ..... v,lp.lltç
жання > кр. Роб. Діточої LIJko- лТ> герячку і чується ослабле-
ли в Летбридж. ний. Ця висипка тревае яких

Гіриходіть і кличте своїх зна- кілька тижнів і опісля щезає.
йоми$У

В разі непогоди пікнік від
будеться в слідуючу неділю.

Колегія Народнього Коміса
ріату Освіти вирішила допо
могти селянам села.Сковороди-

шо обидва уряди встановили ; їй в цему напрямі?- 
тарифу й инші перешкоди між ! Перше може-зїбратисн ве- таке вирішення приср.іиіить е-
двома країнами, якими карають лика неофіціальна конвенція поху світової гармонії й до- 
обндва народи за проваджен- лідерів бизнесових і соція.ть- бробхту. під впліівом яких са- 
ня торгова і між собою, він пе- них організацій Великої Брита- ма війна може бути усунена 
реконався-б, шо тут є таки бо- nil Канади й Злучених Держав, на завжди.

І-що репрезентували-б всі від

буде відпущено потрібну суму 
з державних коштів.

До цеї активности потрібно 
більших підготувань, брак яких 
в нас дається. відчувати. В нас 
загіримічується не тільки брак

Коли однак хорий /бічне від- Товариші! Відновляйте пе- 
разу, по появі твердого шан-1 редплату на “Українські Робіт-
кра, лічитися лікарством Ерді-іннчі Вісти"!жевільство. І

М. КОЦЮБИНСЬКИЙ. Корови ревли, мабуть товар І галуззя, мов чорні ведмежі ла- 
вже зачули. Треба було спіши- ^^простягалось над ними, ло

вило за спини і било но лиці.

просторі... З лівого боку важ
ко лежав на землі похмурий 
Ч-атирдзг, а з правого — лізла 
на небо чортова ступанка Ба- 
бугана, нагріті скелі,..сірі і го
лі, як земля-мату родила.

Послушки скаменіли, як за- 
чаруївані, І тоді, як Варвара 
слухала яі^ісь голоси, солодкі', 
спокусливі, якісь заклики гріг 
Шного світу, душа Устини роз
пускалась у блакитнім повітрі 
і співала молитву тим чистим ; за ворогами, 
голосом, який не міг ніколи 
добутись з слабого горла. ^ поДвірю. Висока, чорна, суне 

Варвара перша отямилась!" поважно в капличку до чаші з 
— А наша малина! — гукну- водою сестра-казначея. У ру

да налякана, і той вигук ски- ках має сачок на довгій тичці, 
нув їх раптом в долину, під бі
лу церковвцю та тісні келії.

Знову чорний морок, знову 
море листу, та-ж сама доро
га. І куди мчались крутими 
стежками, як дикі сарни, сусід
ні гори, залиті вже сонцем, зе
лені і чорні, високі і нижчі, 
скакали з ними, росли ї спада
ли, зникали й з’являлись, щоб 
гнати за ними. Добігли до цер- 
каж.

Стоять прочане. Одна чернич-(■розуміють, 
ка гукає другій: І

— Сестро Мокрино, неси са- лює потім підведені очі кудись
в простору, у лісову пітьму і 
сливе шепче:

— Тільки здрімнула — чую 
знову він стоїть паде мною. 
Розплющую очі — а він такий 
благоліпний, кучері в'ніться по 
плечах, шоки румяні, очі — як 

вутинням зло- свічі... поклав свою руку на 
мої плечі та й каже голосом 
райським:

Прочане чекають, стоять на на моєму ложі? Це моя келія,
я жив тут довго, спав тут, мо
лився”... А мені страшно, во
гонь іде по тілі... Чи не сатана 
то во образі прекраснім, наді
сланий з пекла во іскушеніе... 
Свят, свят, свят... А він нахи
лився, аж кучері лоскочуть... — 
"Вставай, Серафимо”...

— Матушко, чи не можна 
нам самовара? — переймають 
прочане якусь чернйчку. ,

Треба-б сестрі Марії... — 
й проходить далі.

Сестра Анфиса стає" на две-

У ГРІШНИЙ СВІТ Вона спочатку зітхає, вту 11-
ти.

Раптом ліс розірвався. Роз- Варвара з У етикою раз-у-раз 
ступилися сосни і обгорнули кланялись їм, немов приймали 
широку поляну, свіжу, похму- благословення. Засапались, у- 
ру, куди як на ложе спадали пріли, ледве переводили дух, 
.синії раси. Старезний дуб. по- а лізли далі. Минали, галяви з 
саджений серед поляни святим 
Кузьмою,. чорний, кошлятий, 
немов його , заступник, вітав 
Вже здадеку гостей, просив 
спочити. ■ -

Корови бродили на паші, а 
чорні буйволиці, малі й горба
ті, покинувши їсти, повернули 
до гостей свої волохаті шиї і 
дивились на них червоними, 
недобрими очима. -'-

Під дубом варив щось на 
вогнищі пастух.

Можна було вертати до до
му. Та їм не хотілось. Загріті 
крутими стежками, напоєні 
гірським повітрям, послушки 
були веселі.

— Поліземо далі на Зііпиль,
— прохала Варвара.

Вужа вся зачервонітась, чула 
смак волі і зовсім забула про 
малину.

Устина не змагалась.
Вгорі ліс був густіший та 

ще чорніший. Гори десь ще
зли. Настала ніч. Кострубате

мовар гостям...
— Неси сама...
І обидві зникають.
Горбата сестра Анфиса си 

дить вже в крамниці поміж о- 
бразами^ лиха, надута, чимсь 
невдоволейзг-цемов павук той 
заснована вся па 
сти. і стежить недобрим оком

( Н О в е л я . )

V."
Корови зайшли вже далеко 

вперед і треба було, їх наздо,- 
гнати. Ліс все густішав, чорні
шав. Скрізь п’ялись сосни, 6V- 
кїв вже не бу.то. Стежка ста
вала прикрішою. ЗасипанЗ'Т.ти- 
цею, що віддавала прілим ду
хом. вона перепинялась часом 
здоровим деревом, виваленим 
корінням, сухим і КОЛЮЧИМ. З 
трави пахли чебрець та діктам- 
нус. Враз з гущі ліса мигнуло 
щось і зникло. Наче гіллячки 

схилившись, ожили. То проскочили сарни 
.— стрункі, тонконогі. І знову 
усе тихо. Знову чорне склепін
ня та вохкий холод. - 

ні ночі, повні місячного сяйва. — Ти кажеш: терпи... почала 
коли ревіли в далеких горах о- знову Варвара. — А правда-ж 
лей і та справляли смертельні де? От хоч би й ти. Така тиха, 
бої а гірські ліси, як море, ко- спокійна, вже рясофорна, а во- 
тилн чорні хвилі, по яких пли- рогів маєш... ВІсі знають, шо ти 
ла. неначе човен з вітрилом, недужа, не можеш страви на- 
біда церковця. шої їсти... А матушці-ігуменні

Так страшно було у такі но- кажуть, що ти вередуєш... Хто
коло неї впадає, улещує, той 

Послушки рушили далі, а за ласку має, на роботу важку не 
ними рушили й гори, міняючи ходить. А тебе посилають... 
форми та фарби. Устина мовчала.

(Продовження.)
. Вона любилц осінню поруч, 
коли повітря було таке прозо
ре, шо гори, здавалось, зсува
лись і стояли, як стіни храма. 
Ліс одягався тоді у жовте й 
червоне лисдя. а сонце~5берта- 
ло його у золото і вогні. її зда
валось тоді, що то сонми свя
щенників в золотих ризах, з 
засвіченими свічками в руках, 
правлять службу божу, а купи 
чортих сосон. МОВ сестри-чер! 
ниці побожно 
слухають святі слова. Вона чу
ла'тоді співи.

Вона любила холодні осін-

свіжо витолоченою травою, де 
^це цеї ночі лежали олені; ми
нали невидані в долині квітки, 
сірі мхи. якими, як косами, по
обростали дерева. Все лізли 
далі. Ще трохи..., ось швидко... 
ще...

І раптом стали. Посліпли. 
Море світла заляло їм очі. 
Тремтячі, зворушені, розплю
щили очі. Перед ними лежав 
той далекий, грішний світі з 
якого вони втекли колись у ти
ху, чорну яму, принадний, ве
селий, у сяйві, як мрія, як сам 
гріх. Далеке море відкрило ши
рокі обійми зеленій землі і ра
дісно тремтио, немов жива 
блакить неба. А земля мліла й 

! сміялась в обіймах, немов упо
єна коханням жінка, і блищали 
на сонці рядки білих домів, як 
дрібні зуби у неї. Зелені доли
ни стелились як коси. І вся 
ця дивна країна плнла кудись 
у морі теплого світла в широ
кім, необмежнім, блакитнім

“Чого лежиш тут

озброєний в хрести, яким буде 
ловити не рибку, а гроші, шо 
накидали в воду прочане. На
віть калитку на поясі в неї за
хищає святий хрест.

Зупиняє Варвару.
— Що-ж ви оце робите? Чом 

малини досі не рвете?... Та-ж 
матушка іІХмення...

Мовчать винуваті й хапають
ся бігти. рях крамнички.

— Отак... одна на одну ски
дають... ліниві-ж, господи! — 
закидає вона свої тенети 
черничку.

Матушка Серафима спускає 
очі до долу і зтиха каже:

— Знову цеї ночі бачила... 
Тепер вже не можна тікати. 

Матушка-казначея любить зві
рялись молодшим. Ті її бф)>ш

Снують по Подвір’ю черниці, 
немов снові 
З келії В КІ 

ліі Немов шукають, чого не 
згубили. Сонце вже припікає.

ЧІ и. Сюди й туди, 
ню, з кухні у ке-

на

(Кінець буде.)
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